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Lansarea proiectului
“Modernizarea și dezvoltarea infrastructurii

sistemului de iluminat în Orașul Chitila”
 Orașul Chitila, în calitate de Beneficiar, implementează proiectul “Modernizarea și dezvoltarea 
infrastructurii sistemului de iluminat în Orașul Chitila”, cod SMIS 121638, proiect cofinanțat prin Programul 
Operațional Regional, Axa prioritară 3 - Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, 
Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse 
regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, și în sectorul locuințelor, Operațiunea C - 
Iluminat public.
 Contractul de finanțare încheiat cu Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, în calitate 
de Autoritate de Management, și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov, în calitate de 
Organism Intermediar, este în valoare de 18.788.247,00 lei, din care valoarea finanțării nerambursabile este 
de 18.102.010,47 lei.
 Proiectul se implementează în orașul Chitila, județul Ilfov, pe o durată de 53 de luni, între 01.12.2017 și 
30.04.2022.

Obiectivul general al proiectului constă în creșterea eficienței energetice a sistemului de iluminat public din 
Orașul Chitila prin realizarea de lucrări de reîntregire și modernizare a infrastructurii sistemului de iluminat 
public local.

Obiectivele specifice ale proiectului vizează:
 1. Realizarea unei infrastructuri de iluminat public performantă energetic prin investiții în reîntregirea și 
modernizarea sistemului existent cât și în crearea de noi rețele de iluminat public, care să conducă la 
scăderea consumului anual de energie primară din iluminat public cât și a emisiilor de gaze cu efect de seră 
(CO2);
 2. Optimizarea consumurilor de energie electrică prin implementarea unui sistem de telegestiune în 
vederea gestionării și monitorizării parametrilor de consum ai infrastructurii de iluminat public local;

Pentru informații suplimentare cu privire la proiectul „Modernizarea și dezvoltarea infrastructurii sistemului 
de iluminat în Orașul Chitila”, persoana de contact este dna. Soare Simona-Gabriela -  Manager de Proiect, 
tel. (021)436.37.09 int. 118, e-mail: contabilitate@primariachitila.ro
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